蘭陽地區盆栽組合花藝成果發表會進行順利人潮踴躍

88/07/25 花蓮區農情月刊 136

由花蓮區農業改良場、宜蘭縣政府、宜蘭縣羅東鎮農會及財團法人中華民國花藝研究推 廣基金會主辦,宜蘭縣員山鄉、礁溪鄉、三星地區農會及所屬花卉產銷班協辦的蘭陽地區盆 栽組合花藝成果發表會,在展示期間人潮踴躍,吸引了上千人次到場參觀。

記者會後由本場侯場長福分、花藝研究推廣基金會孫沈董事長嘉惠、宜蘭縣政府陳祕書 歐珀、黃技正茂容、羅東鎮農會邱總幹事錦益、員山鄉農會黃總幹事佑任、礁溪鄉農會李總 幹事淑芬、三星地區農會游總幹事振益共同剪綵開幕。

自六月十八日至二十日為期三天的發表會在羅東鎮田園藝廊第二展示館內熱烈展開,花藝老師們以四支支柱為架構,編排切葉呈螺旋狀並搭配噴霧效果,將主題訂為「旋律」的作品最令人讚嘆之外,現場示範植物組合教學更是吸引了許多愛花人士的參與,每個人對花藝老師巧手組合出來的作品都讚嘆不已,尤其是到了盆栽組合 DIY 時間,參與的民眾紛紛磨拳擦掌,準備大顯身手一番。在經過花藝老師現場指導後,每個人手上的盆栽組合都更具生命力。

此外,義賣活動也在協辦機關強力贊助下持續的進行。到場參觀人員也發揮愛心熱烈參與,現場感受一片溫馨和樂的畫面。